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 Председник Српске листе Горан Ракић изјавио да ће та политичка организација изаћи
из Владе Косова. Ми ћемо 20. априла формирати ЗСО, на пет година од Бриселског
споразума, навео је. Одлука је донета једногласно, додао је Далибор Јевтић.

  Он је оценио да се ради о терористичком нападу на голоруки народ. "Ми као
представници српског народа на КиМ, нећемо више бити неми, и нећемо бити више
икебана", навео је.

  

Ово је јуче био пробни балон како да специјалне јединице освоје север, ми смо тога
свесни и са новоносталом ситуацијом смо упознали председника Вучића, навео је.

  

Вучић нам је рекао - нећемо дозволити нову "Олују" и нови "Бљесак", рекао је Ракић.

  

Сутра ћемо у Косовској Митровици одржати седницу свих десет општина са већинским
српским становништвом, навео је.

  

Ми ћемо 20. априла формирати ЗСО, на пет година од када је то одлучено у Бриселском
споразуму, нагласио је Ракић.
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Истакао је да за то имају подршку Београда.

  

Министар у Влади Косова Далибор Јевтић каже да је одлука о изласку из те владе
донесена једногласно.

  

Ако су желели да хапсе господина Ђурића, могли су то да ураде на достојанственији
нашин, а не да нас понизе, али нису нас понизили, рекао је Јевтић.

  

Господин Ђурић има нашу потпуну подршку, додао је. Одговорност мора да постоји за
прекомерну употребу силе и за све оно што се јуче дешавало, рекао је. Истакао је да ће
он тражити одговорност за оно што се дешава.

  

"Имамо поруку за наше сународнике и у Метохији, централном Косову да нас је ово само
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још више ујединило и ојачало... Борићемо се, и нставићемо да се боримо на демократски
начин, као што сте јуче видели, голоруки... Наш циљ је мир, и поред тог мира да нас на
Косову и Метохији буде више", навео је Јевтић.

  

Састанак председника Александра Вучића са представницима Српске листе одржан је
иза затворених врата у Председништву у Београду.

  

  

Председништво Српске листе синоћ је усвојило иницијативу за напуштање Владе у
Приштини, а председник те листе Горан Ракић рекао је раније данас да ће коначна
одлука о учешћу у косовској влади бити донета после консултација са Вучићем.

  

Грађанска иницијатива "Србија, демократија, правда" саопштила је да Српска листа
треба одмах да напусти косовске институције, као и да се преиспита даље учешће у
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бриселском дијалогу.

  

(Н1)
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